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l.Sean A = {r e R| —2 > 0} y B = {r € R|2°4+ 2+ 1 > 0}. Considere

las funciones f : A — B, g : (—00,0] = R definidas mediante f(z) = /—z y

)1/ 24 (—2)3/2 : ;
g(z) = % Determinen si f = g.

\]@MDS St gﬁ 8 ﬁ_{m WAISULO AOW\. e lmsw . MOTQJUA.OS
A= (-0,07 y DR Pes xPex x| o5 coitie. |, RbouoS

g & QebTwe ax %=0 Y vewos §* wine % hew Coro
eu(lﬂ/?)es AXve AL L=0 D A= -1*) (-4 g@,
L

hego 42l 20 YALDL » D=

L)onmS(?er(p&.kmiS (oA 5t

gors )% (e () L) (Y

| - % g
g )

N effoncss concliivos Qe -9

2. Sea E universo de referencia y A, B C E. Se define

f:P(E) — P(E)
X — f(X)=AN(BUX)

(a) Prueben que fo f = f.
(b) Si A# EV B # 0, prueben que f no es inyectiva.

(c) ;Bajo qué condiciones sobre A y B es f epiyectiva?

(O/\\je@\MOS QQ*Q Yo ur lodo  FoneuoS
gﬁ?cz) S RE)

e o Qe Guforte dowinio § Codowiwio (o 4



ConS i derauos aelore XeP(E) arbiTrario  —foueuos

2(4X)) = An(@uix))= An(?;u(An('aux))

= AN((DUA) 0 (pUBUXK)))
= An (DY) = 4x)

Couo XeP(E) an orbifrario CancloikoS P
fof = £

(6) UoouwS st AT v%%?’ elones  \kauwoS
)Qubo es [IA-JQ:;:“UQ_,. ?ﬂ

Nites- e Q(%):An (Wx) = (A0D)O(ANYL)
S A7B ,Jacues LCA g dp = AVUA  wwo AFE
atones A7 7 = A # Ao Qeso
Lx) = CAAD) U (Aa(xuA®))
> (Aa®) O (AN = f)

=5 :Q wo oS (mjedeQ,

St VEPF , elgimeS A LD Tk o LFFE g
A= DKy

Tdouces Cowo BEFS =5 A 7 % g %R



Iego
Q) = A (Boti) = A (%) = f ()
P ®

2) ;e wo esS ittje,o_(‘it/@

Cou cluiuoS e AZE U BF ¢ = Q wo es geclive

(C) Wstonos Condtuones Shee AR “eles Q/Q f Ko e’Pt'jeath,

Qeeerdonos P(50) = AN (BUX) | lego s A7 E
Mo exisTe ot ol g f(x\) = E

= Qm es ecpije,diua,
Bilova e de lo fame ft) > DO oo St BF P
= DUX F &

W wo exsle ’)(,( el ?(,Q ;P(y,') = p/

=D :QVLO és Q({)ifeziwo, =5 P = z
TJor lo o dabe ser g2 A<E g B=¢ Fore 9
oo @E:;u:flm ) Qu%fiicm (eSo *€(7C)¢7(, %;;
Corresande o le fmoioﬁu IdviTcled QMQCE),




3. Sean a,b € R y sea f : R x P(R) — P(R) x R la funcién definida mediante
f(z Y) (Y¢ ax + 1) donde Y =R\ Y es el complemento del conjunto ¥ en R.

(a) Demuestren que f es biyectiva si y solo si a # 0.
(b) Para a # 0, encuentren f~! indicando dominio, codominio y grafico.
(c) Comprueben, para a # 0, que f'o [ =idr.pr v que fo [ = idpz)xr-
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4. (Extra). Sea E # () un conjunto fijo. Para todo subconjunto A de E se define la

funciéon caracteristica de A como:

Xa: E— {0,1}

1, sizeA,
x— xa(r) =
0, sizégA.

a) Describan x.(z) y x,(z) para todo z € E.
b) Demuestren que Yz € E, xanp(z) = xa(z)xp(z).

c) SiC,D C E, demuestren la equivalencia: €' C D <= Vz € E, xco(x) < xp(z)
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